
 
 

 

 

 

 

 

 

  

СТРАХОВЫЕ ВЗНОСЫ В ФИКСИРОВАННОМ РАЗМЕРЕ 

РЕКОМЕНДУЕТСЯ УПЛАТИТЬ НЕ ПОЗДНЕЕ 31.12.2020 

 
На основании статьи 430 Налогового кодекса Российской Федерации 

индивидуальным предпринимателям без наемных работников необходимо уплатить за 
расчетный период 2020 года страховые взносы по следующим реквизитам: 

получатель: УФК по Новосибирской области (Межрайонная ИФНС России № 15 
по НСО),  

ИНН/КПП: 5433157459/541001001,  
р/сч № 40101810900000010001,  
банк получателя: ГРКЦ ГУ Банка России по НСО, БИК 045004001,  

        
на обязательное пенсионное страхование (ОПС) – КБК 18210202140061110160, 
сумма платежа - 32 448 руб. 00 коп.  
 
на обязательное медицинское страхование (ОМС) – КБК 
18210202103081013160, сумма платежа - 8 426 руб.00 коп. 
 
В случае, если величина дохода за 2020 г. превысит 300 000 рублей, необходимо 

будет дополнительно исчислить и уплатить страховые взносы на ОПС в размере 1% от 
суммы дохода, превышающего 300 000 рублей за расчетный период, но не более 227 
136 руб. Уплата страховых взносов должна быть произведена в срок не позднее 
01.07.2021. 

В соответствии с ФЗ №172-ФЗ от 08.06.2020 для ИП, осуществляющих 
деятельность в наибольшей степени пострадавших отраслях экономики, 
страховые взносы на ОПС составляют 20 318 рублей. 

Обращаем внимание, что в случае, если предпринимательская, либо иная 
профессиональная деятельность начинается или прекращается в течение расчетного 
периода (календарного года), размер страховых взносов определяется 
пропорционально количеству календарных месяцев, начиная с  месяца начала 
(окончания) деятельности. За неполный месяц деятельности размер страховых взносов 
определяется пропорционально количеству календарных дней этого месяца.  

 
Рассчитать сумму страховых взносов на ОПС и ОМС, подлежащую уплате за 

неполный расчетный период возможно используя электронный сервис «Калькулятор 
страховых взносов», размещенный на сайте ФНС России ФНС России www.nalog.ru. 

В случае частичной оплаты страховых взносов на ОПС и ОМС в течение 2020 
года, недостающую сумму необходимо уплатить в срок не позднее 31.12.2020. 

Заполнить платежный документ на перечисление страховых взносов можно 
через сервис «Заплати налоги», размещенный на сайте ФНС России 
(https://service.nalog.ru/tax.do). 
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